

艺考期间打车难，黑出租趁机再抬头 四天逮住33辆黑出租

本报记者 王琳

“我就拉了几个学生，还没收钱呢，有什么错……”13日早上，市运管处城区客运稽查大队的执法人员在潍坊卫生学校附近定点检查，逮住了不少黑出租，有的司机被查到后及时认错，但也有部分司机百般抵赖，却不得不在确凿的证据面前接受处罚。从本月10号开始执法人员启动专项行动，到各大艺考学校附近定点检查黑出租，截止到14日四天时间里共查获到33辆黑出租。



执法人员拦下一辆黑出租。

老人 拉客挣外快

13日早上7点左右，在潍坊卫生学校附近，一辆黑色轿车停在了学校门口，从司机和乘车者的交谈方式以及动作来看，这辆车很有可能是非法营运的黑出租，执法人员马上上前对其检查。

看到有执法人员走上前来，该轿车司机显得有些紧张，马上从驾驶室出来接受询问。“我在家没什么事情可做，看到现在艺考期间学生们不好打车，就想着出来拉点活。”这个司机说，自己退休在家，退休金并不低，出来干黑出租是因为在家挺无聊，看着这几天天冷学生又不好打车，便想着出来拉点活既能挣外快，还

能为学生提供帮助。

“今天是我第一次拉活，就被你们抓到了。”司机说，他是在富华会展中心附近接上的这个艺考生，要价是20元，这个钱数也从乘车的考生口中得到了证实。被查获后，该司机将20元“打车费”退还给了学生。

被拦截， 撞向执法人员

随着考生陆续到达考点，黑出租的出没也越来越频繁，很快，一辆银灰色的小电动汽车驶到考点附近，可以透过车窗玻璃看到里面坐满了人。几名执法人员随即上前对该车辆进行拦截询问，不料司机注意到有执法者靠近自己时，竟重新开动了本已停下的汽车，加速向前方的执法者撞去，意欲逃走。幸好车辆两侧的执法者紧紧拽住了车门，迫使车辆停下，才没有造成前方人员的受伤。

银灰色电动车被迫停下后，从车上下来了两三个艺考生，面对执法者的询问不愿多说，背着行李书包匆匆地进了考场。电动车的司

机是个六七十岁的老人，他先是待在驾驶室里不肯下车，也不配合检查，后来眼见实在躲不过去了，便冲下车开始同执法人员“理论”。“我就拉了几个学生，还没收钱呢，有什么错。”老人下车后十分激动，不断四处向人哭诉自己是被“冤枉”的，冲动的举动引来了不少围观者。

个别乘客 不愿配合执法检查

早上7点40分左右，一辆蓝色QQ小轿车沿着鸢飞路从北往南行驶过来，走到学校附近时发现有执法人员在检查，突然急转车头向北驶开去。执法人员随即上前对其拦截。

车上除了司机外，还坐着一家三口。停车后，父母背起了孩子手中的背包和画板，领着孩子急匆匆地向考点走去。为

了取证，执法人员撵上了这三名乘客，希望他们能配合，讲述下车经过以及司机是怎么收取费用的，但是三人面对询问一言不发。看到女儿顺利进考场后，夫妻二人赶紧混进了人群，躲避开了执法人员。

“如果乘客不配合执法人员，黑出租司机的非法营运行为就难以认定。”市运管处城

区客运稽查大队杨亚宁科长说，部分考生因为贪图车费便宜和方便选择了不正规的“黑出租”，以致发生丢失行李、多交车费甚至因司机道路不熟跑错地点而耽误考试的情况。为避免此类情况再度发生，提醒广大考生一定要选择正规出租车并索要发票，以便出现问题时及时处理。

本报携手凯德广场推出“情定2·14相亲会” 今夜，来凯德脱单吧！

本报2月13日讯(记者 李晓东)2月14日，一年一度的西方情人节，正好是2014年的农历正月十五元宵节，西方情人节撞上传统元宵节，这样的巧合19年才出现一次。今晚，你还一个人过吗？快来凯德广场加入脱单的行列吧。

2月14日情人节，本报联合凯德广场、相约银饰在凯德广场内举办2014年潍坊首场“凯德星之恋”情定2·14相亲会，为单身男女牵线，打造一场浪漫的相亲盛会。经过一个多月的报名，已经有包括潍柴集团、潍坊医学院附属医院、歌尔声学在内的多家企事业单位集体报名。另外，个人报名的单身男女也不在少数。目前，总报名人数已经达到两千余人。

14日下午6点，“凯德星之恋”情定2·14相亲会将在凯德广场内举行。当晚，主办方将采用新颖的“闪电约会”形式，男女嘉宾可以进行面对面的“爱情对对碰”。届时还有趣味小游戏、接吻大赛、嘉宾现场秀才艺等环节，还可以得到汉巴味德全额餐券、中影影票、相约银饰钻戒等丰厚的礼品奖励。

13日，凯德广场相亲会场地已基本布置完毕。届时，凯德广场一楼大厅将营造出浪漫神秘的气氛。



活动现场布置的越来越温馨。本报记者 孙国祥 摄

浪漫会场提前探营

13日下午，相亲会的会场已基本布置完毕，从走进凯德广场的那一刻起，处处都能感受到温馨浪漫的气氛。

相亲会会场设置在凯德广场一楼进门的大厅处，一进大门就可以看到搭设好的舞台背景展板，地面上贴着大大的心形字

贴，天花板上用五彩的气球摆出了心形的图案，给人的感觉就像爱情一样，五彩缤纷。

会场前厅全部用粉色和紫色的气球做成拱门，电梯口等位置则是设置了鲜花拱门。后区的通道上方悬挂着2000多位单身男女嘉宾的资料信息。

14日下午6点，单身男女们到场后在门口签到入场，领取玫瑰贴，即可入场开启浪漫之旅。届时，还将会有商家在门口为单身男女嘉宾发放寓意爱情的玫瑰花，让您手持鲜花，在人海中寻找那个TA。

本报记者 李晓东

潍坊启用全国首个 银行艺术品仓储库

近日，潍坊银行艺术品仓储库启用仪式在潍坊银行总行22楼举行，这是全国首个由银行业金融机构投资建设的专业艺术品仓储库。潍坊市画廊协会会员单位和部分省内艺术品经营机构负责人，潍坊银行史跃峰董事长等行领导出席启用仪式。

据了解，潍坊银行艺术品仓储库投资200余万元，面积150余平米，分为库房、鉴定区和办公区三个功能区，结合银行金库的安全标准和博物馆库房的专业标准设计建造，建设起点高，设施先进，安保措施到位，管理团队专业，在艺术品仓储专业化管理上先行一步。该艺术品仓储库的启用，将有效改善目前潍坊地区艺术品仓储现状，提高艺术品仓储服务的层次，满足艺术品储藏业务的需求。